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ATA DE REUNIÃO

 ATA DA 121ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES EM 20/08/24
CAMPUS QUIXADÁ

Ao vigésimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h:20min
reuniu-se o Colégio de Dirigentes - COLDIR, de forma presencial no campus Quixadá,
em reunião convocada e presidida pelo Reitor, Prof. José Wally Mendonça. Fizeram-
se presentes: Ana Claúdia Uchôa, Cristiane Borges, Joélia Marques, Marcel Ribeiro,
Reuber Saraiva, Ana Caroline Cabral, Alex Jussileno, Alexandre César Praxedes,
Antônio Moisés Filho, Antony Gleydson Lima, Davidson Moura - campus Aracati,
Francisca Lívia Costa, Francisca Lúcia Sousa, Francisco Evandro Melo, Francisco
Heber da Silva, Francisco Sildemberny Sousa, Francisco Valmir Soares, Gilson
Soares, Jackson Nunes, João Paulo Arcelino, Joaquim Rufino Neto, José Aglodualdo
Holanda, José Eduardo Souza Bastos, Kelvio Felipe dos Santos, Lia Raquel Monteiro,
Lourival Soares de Aquino Filho, Maria Michele Colaço, Raimundo Eudes de Souza
Bandeira, Robson Siqueira, Rossana Barros, Toivi Masih, Wilton Bezerra de Fraga e
Ulisses Costa de Vasconcelos. Dando início à reunião o presidente do colegiado Prof.
Wally parabenizou ao diretor geral pela acolhida e passou a palavra ao Prof.
Alexandre que deus as boas vindas e apresentou um vídeo institucional, produzido
por alunos e servidores do campus Quixadá, em seguida ele passou a palavra para
Sr. Ana Luísa que falou um pouco sobre o vídeo e agradeceu a educação publica
gratuita oferecida pelo IFCE. Em seguida, Profa. Cristiane parabenizou o campus
Ubajara pela criação do primeiro curso técnico integrado do campus, parabenizou
também o campus de Morada Nova que tem a possibilidade de criação de cursos
técnicos subsequentes e integrado e o campus de Acaraú que terá um curso de
Engenharia de Pesca. Em seguida, Prof. Wally informou que o campus Paracuru irá
ofertar o mestrado profissional em educação inclusiva e parabenizou o campus.
Falou sobre a reunião que teve com o campus Iguatu e apresentou a placa de
identificação que foi criada pelo campus, em seguida passou a palavra para Prof.
Heber falou que os alunos de ciência da computação, que irão adotar sinalizações já
inclusivas (braile e libras).Posteriormente, Prof. Ivam falou sobre o processo de
consulta que foi deflagrado ontem no conselho superior, discorrendo sobre as
deliberações do conselho. Em seguida, Profa. Cristiane parabenizou pela nota 5 no
reconhecimento de curso do campus Cedro, em seguida ela falou sobre a questão
das férias docente e falou ainda sobre a nova reforma do ensino médio e informou
que a equipe da PROEN estará se reunindo hoje com o FNDE para tratar sobre a
questão das diretrizes dessa nova reforma do ensino médio. Em seguida ela falou
sobre a dificuldade de emissão dos diplomas digitais e sobre a emissão do histórico
escolar, mas que se espera que até o final da semana seja resolvido.
Posteriormente, Sra. Ana falou sobre a edição do programa mulheres mil e
agradeceu a todos que trabalharam nesse processo e falou sobre o quantitativo de
mulheres que se capacitaram no curso, em seguida ela informou que para a
segunda edição estão previstas 718 vagas, em seguida ela compartilhou sobre
algumas possibilidades que poderão ser utilizadas para este novo ciclo. Ela falou
também sobre esse novos projetos da extensão que estão sendo realizados. Em
seguida ela passou a palavra para Narclecio ele informou que o pagamento deve
estar sendo realizado o pagamento das estudantes e posteriormente dos
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profissionais que atuaram no programa. Em seguida abriu para discussão do
colegiado, que tirou algumas dúvidas sobre o programa, como por exemplo se seria
possível a ampliação de vagas, e também se poderia ser ministrado os cursos em
outros ambientes fora do IFCE. Dando continuidade na reunião, Prof. Marcel falou
sobre a contratação de profissionais para atendimento educacional especializado,
apresentou o quantitativo de TILS por campus, em seguida passou para alguns
encaminhamentos: alinhamento de ações entre campi e Reitoria no sentido de que
os campi informe imediatamente à Reitoria sobre o encerramento de demanda por
TILS, visando o remanejamento de postos para suprir demandas de unidades;
Possibilidade de que seja necessário suplementação orçamentária e nova
contratação de TILS e a criação de uma central de libras na reitoria; Em seguida ele
informou que foi realizado uma articulação com a câmara dos deputados no sentido
de alterar a PLDO 2025 para que esses postos sejam contratados por meio de outra
fonte de custeio. Em seguida ele falou sobre alguns encaminhamentos externos que
estão sendo realizados e que irão impactar nessa questão dos profissionais
especializados. Em seguida Sra. Ana Claudia falou sobre a necessidade da questão
desses profissionais ser discutida também na comissão de orçamento. Ela falou
também sobre a possibilidade dos estudantes estagiários auxiliarem nesse processo.
Em seguida abriu-se para discussão do colegiado. Prof. Wally falou que está sendo
pensado em contratar uma formação para os servidores sobre esses atendimentos
especializados que são importantes para os campi. Informes da DAE: Caroline falou
sobre a ampliação do programa pé de meia para atender aos alunos do EJA, ela falou
que depois terá reunião para tratar sobre o assunto, e que posteriormente trará
mais informações. Em seguida ela falou sobre a importância de que os servidores
tenham uma formação básica sobre primeiros socorros, falou que existe a Lei Lucas
que trata sobre isso para que as pessoas tenham esse curso de primeiros socorros.
Em seguida Profa. Cristiane falou que a bonificação regional utilizada nos processos
seletivos, no ensino superior foi cancelada, os presentes discutiram o assunto. Em
seguida, Sr. Marcel apresentou as orientações que foram expedidas acerca do
movimento paredista: sugeriu-se a prorrogação dos editais de afastamento, em
seguida ele falou sobre o oficio com as orientações complementares acerca da
compensação de horas. Em seguida ele falou sobre a formalização do termo de
acordo e as tratativas que estão sendo realizadas nesse sentido, em seguida ele
falou sobre o andamento dos grupos de trabalho. Ele falou ainda sobre a revogação
da portaria 983/2020, esobre o programa de gestão e desempenho: falou que existe
uma equipe de trabalho sobre essas novas orientações acerca do PGD. Em seguida
ele falou sobre os contratos de professor substituto. Foram levantados alguns pontos
que podiam ser considerados nessa situação dos professores substitutos que
aderiram à greve. Passou-se a palavra para o Sr. Glauter que falou sobre o modelo
do planejamento estratégico ele falou sobre o agendamento dos treinamentos de
introdução à gestão de projetos, o objetivo deste curso é capacitar os participantes
a compreender os conceitos de gestão de projetos e que eles sejam replicadores do
conhecimento adquiridos no curso. Ele apresentou uma proposta de datas que serão
enviadas através de ofício para os campi. Passou-se a palavra para Narclecio que
falou sobre o Decreto 12.120 de 30 de julho de 2024, falou sobre os valores que
foram bloqueados, limitação de empenho até setembro. Em seguida ele falou sobre
a execução do IFCE. Falou também sobre a decisão do STF que é um bloqueio de
emissão de empenhos e pagamentos de Emendas RP8 e RP9. Em seguida ele falou
sobre a PLOA 2025. Em seguida Prof. Reuber falou sobre a matriz CONIF. A sra.
Raquel servidora do campus Quixadá, falou sobre o manual que ela elaborou acerca
da fiscalização de contratos, disponibilizando caso alguém dos presentes tenha
interesse. Professor Reuber sugeriu que fosse montado a comissão de orçamento,
que ficou composta pelos seguintes membros: Diretora - Geral - Michele e Adriano -
DAP de Fortaleza; Diretor Geral - João Paulo e Reginaldo - DAP de Crateús; Diretor
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Geral Valmir e Juliano - DAP de Quixadá; Diretor Geral Jackson e Renato - DAP de
Acaraú; Diretor Geral - Heber e Gesdete - DAP de Jaguaribe, fazem parte da
comissão também os pró-reitores, DAE e ARINTER. Prof. Gleydson sugeriu que os
resultados sejam apresentados no coldir de dezembro, o colegiado acatou por
unanimidade a proposição. Em seguida prof. Reuber apresentou o painel dos
investimentos. Em seguida ele falou sobre o desfazimento de bens, explicando como
acontecerá o processo, falou que a ideia é que todo ano esse trabalho de leilão seja
realizado. E nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a reunião
às 17h:40min. E para constar, eu Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida de aprovada será
assinada por mim e pelo presidente da reunião.
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
 
 
JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES
Presidente do Coldir
 

Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos
Santos, Secretária dos Conselhos Superiores, em 13/02/2025, às 15:33, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jose Wally Mendonca Menezes,
Presidente do Colégio de Dirigentes, em 13/02/2025, às 16:32, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 6448117 e o código CRC EE2ABAAF.
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